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Határozati javaslat 
 
 

Tárgy: A Szekszárdi Kerékpáros SE 2013. évi mőködése és 2014. évi terveinek bemutatása 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága a 
Szekszárdi Kerékpáros SE 2013. évrıl szóló szakmai beszámolóját elfogadja. 
 

2. A Bizottság megköszöni az egyesület 2013. évi munkáját és a 2014. évi tervek 
megvalósításához sok sikert kíván. 
 

3. A Bizottság felkéri a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesületet, hogy  a 2014. évre 
vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve rendezvényeik 
szervezéséhez. 
 

Határidı: 2014. január 30. 
Felelıs:  Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
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Szekszárdi Kerékpáros S.E. 
7100 Szekszárd, Akácfa u. 12. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

Humánszolgáltatási Igazgatóság Humán Osztály 

7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 
 
Tárgy: szakmai tájékoztatás 
 

Tisztelt Elnök Asszony, Tisztelt Bizottság! 
 

Sportegyesületünk a 2013. évben is sikeres szezont zárt. 
Az év elején a szokásoknak megfelelően futó és uszodai edzések zajlottak a hétköznapokon, 
majd alkalmanként hétvégén kerékpározni is tudtunk…amennyiben az időjárás azt 
megengedte. 
A versenyszezon eleje nehezen indult, hiszen a márciusi tél több verseny elhalasztását, 
illetve elmaradását eredményezte. Az első komoly megmérettetés az Országos Szezonnyitó 
volt, ahol dobogóra állhattunk a serdülő fiúknál. Szintén a tavasz jelentős eseménye volt 
számunkra a Faddon általunk megrendezett Tolna Régió Kupa, ahol szintén jól szerepeltek 
versenyzőink. 
Az Országos Diákolimpiára Mosonmagyaróváron került sor. Istlstekker Zsolt, Kiss Balázs és 
Bán Benedek az igazolt kategóriákban győzni tudtak, míg Ács Vince 3 ezüstéremmel tért 
haza. 
Szakmailag az utánpótlás OB-kon elért eredményeinket tekintjük a legfontosabbnak: Ács 
Vince U15-ben az Országúti OB-n elért 2. helyezés után a Kritérium OB-n már nem talált 
legyőzőre, így megszerezte egyesületünknek a bajnoki címet. Istlstekker Zsolt a serdülőknél a 
mezőnyversenyen 2., míg a hegyi OB-n 3. helyen végzett. Mindkét sportolónk korosztályos 
válogatottként külföldre is eljutott. Az idősebb (szenior) korcsoportban is jelen voltunk 
Taksonyi Szilárd révén, aki a Dél-Dunán-Tour sorozatban többször is dobogóra állt, az 
Országos Kritérium Bajnokságon pedig ezüstérmet szerzett. 
 
Fontos rendezvényünk volt idén a szeptemberi Szekszárd GP. Az ország számos pontjából 
érkeztek versenyzők, akik jól érzeték magukat a versenyünkön és szakmailag is megfelelőnek 
találták az általunk kijelölt körpályát. Büszkék vagyunk továbbá arra is, hogy a 39. Gemenci 
Nagydíj előkészületeinél és lebonyolításában szorosan együttműködtünk a versenyt 
megrendező alapítvánnyal.  
 
A 2014. évet hasonló sikerekkel szeretnénk végigvinni. Minden esélyünk megvan arra, hogy 
idén akár több OB győzelmet is szerezzünk az utánpótlás korcsoportban, illetve szeretnénk a 
felnőtteknél is előrébb lépni. Ennek érdekében március legelején külföldi edzőtábort 
szervezünk, aminek az év eleji versenyeknél lesz jelentősége. Célunk, hogy a válogatottnak 
minél több sportolót tudjunk adni, ami az U17-es és az U19-es korosztályban reális 
lehetőség. A 2014. évbe szeretnénk úgy gazdálkodni, hogy a nagyobb és eredményesebb 
sportolóink ún. „kalóriapénzhez” is jussanak, ami egy kicsit motiválhatja is őket. Tagságunk 
létszámát is szeretnénk növelni. A 2014. évben két országos, illetve lehetőség szerint 
nemzetközi versenyt kívánunk lebonyolítani: A Szekszárd GP-t és a Tolna Régió Kupát. 
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Kelt: Szekszárd, 2014. január 22. 
 


